Fofékszelep

Adatok:

A, =22 cm?® (0,002 m%)
A, = 3 cm’ (0,0003 m?%)
A; = 4cm’ (0,0004 m?)

R]o =5N

s1 =30 N/mm
R20 = 10N

s> =4 N/mm
R30 =10N
s3 =1 N/mm
h=5mm

po =500 kPa

A diagramon lathat6 az F erd valtozéasa az id6 fiiggvényében.
Rajzolja be a pynyomads valtozasat, figyelembe véve az F erd valtozasat.

A szelepet és a szeleprug6t nem hanyagolhatja el!

A szémitasokat statikus értékekre végezze el (gondolatban minden felvett F értéknél alljon
meg, s szamitsa ki a hozza tartozo p; értéket).
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